Schlusswort von Obmann Michael Lampert:

Liebe Mitglieder des WSV Nofels, liebe Freunde!

Mit meinem letzten Jahresbericht 2010/2011 und einem kurzen Rückblick auf die vergangenen 6 Jahre wollte ich noch ein Mal unsere gemeinsame Arbeit, unsere gemeinsamen Erfolge in Erinnerung rufen.

Es waren arbeitsintensive Jahre, wir haben gemeinsam einiges erreicht, einiges geschaffen.   Wir dürfen uns alle gemeinsam darüber freuen.

· Unser WSV Nofels steht heute auf einem gutem Fundament, wir haben eine stolze Zahl an Mitgliedern, wir haben ein eigenes, neu saniertes schönes Heim in unserer  Fritz Stütler Hütte, wir haben eine solide Finanzgebarung.

· Wir können auf viele sportliche Erfolge in den vergangenen 6 Jahren zurückblicken, wir haben einen guten, hoffnungsvollen Nachwuchs.

· Mit Robert Fröhle und Daniel Maier haben wir zwei sportliche, internationale Aushängeschilder.

Heute Abend sage ich allen, die diesen Weg mitgegangen sind, mitgearbeitet und auch immer wieder mitgekämpft haben ein ganz persönliches, herzliches „Dankeschön“.

Danke sage allen Vorstandsmitgliedern, ganz besonders meinen Stellvertretern Nina Wilhelmer und Hansi Dunst. Danke sage ich unserem Hüttenbaumeister Karl für seinen großartigen Einsatz und alle freundschaftliche Hilfe und Unterstützung!

Danke sage ich unserem Kassier  Hubert für die sehr gute, sparsame und genaue Kassaverwaltung, unseren sportlichen Leiter Michi Mähr, allen Trainerinnen und Trainern, unserem Hüttenverantwortlichen Walter Meier, dem gesamten Hüttenteam mit Irmgard und Albert Gutschner an der Spitze  mit den vielen Helferinnen und Helfern. 
Den größten Dank möchte ich meiner Frau Regula, meinen Kindern Lucas und Natalie sagen, sie haben mit in diesen 6 Jahren ungemein unterstützt, sie haben alle Arbeit wo anstand auf sich genommen, waren bei jedem Wetter immer mit mir auf der Piste. Sie haben auf viel verzichtet, einfach für mich und den WSV Nofels alles was möglich war getan.
Danke sage ich für die schöne gemeinsame Zeit, allen die mich unterstützt, getragen und wo es notwendig war auch kritisiert haben.

Ich bin sehr glücklich, ich freue mich, dass sich heute mit Frau Karin Amann  eine sehr kompetente, sehr starke Frau als Obfrau der Wahl stellt.

Mit Frau Karin Amann an der Spitze und mit einem neu verstärkten Team wird der WSV Nofels, davon bin ganz fest überzeugt,  in neue erfolgreiche Zukunft gehen.

Auf jeden Fall  wünsche ich Euch allen und unserem WSV Nofels alles Gute, viel Glück und eine gute Zukunft.

Danke!

Michael Lampert

