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Einladung zum SPORTARTIKELAUSTAUSCH

Samstag 9.November von 13.30h bis ca. 15.30h
mit Bewirtung im Innenhof von “Haus Nofels“
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Liebe Eltern, liebe Sportler!


       Nofels, November 2013
Am 9. November bieten wir allen Besuchern wieder die Möglichkeit, gut erhaltene Wintersportartikel zu sehr günstigen Preisen zu erwerben.

Wir bitten alle Teilnehmer nur gut erhaltene Wintersportartikel / Winterbekleidung zum Kauf oder Tausch anzubieten und diese am besten schon zuhause leserlich und gut befestigt mit Namen, Adresse und Telefonnummer, sowie dem gewünschten Preis zu beschriften, um Missverständnissen vorzubeugen.

Die Wintersportartikel können am 9.11. zwischen 12.30 und 13.30 Uhr beim Haus Nofels abgegeben werden. Wie jedes Jahr bestimmen Sie den Preis selber und Sie bekommen die VOLLE Summe ihrer verkauften Artikel am Ende der Veranstaltung ausbezahlt. Der WSV behält keine Provision!!
Selbstverständlich steht das Instruktorenteam beim Kaufen, Verkaufen, Tauschen, Handeln und bei anderen Fragen zur Verfügung.

Wir bitten um Verständnis, dass der Wintersportverein und die Instruktoren keine Haftung für abhanden oder  zu Schaden gekommene Sachen übernehmen können!
Anmeldungen für die Schikurse werden ebenfalls entgegen genommen!

Das Instruktorenteam freut sich auf eine rege Beteiligung und einen geselligen Nachmittag bei Glühwein, Kuchen und Kaffee.
Informationen bei Karin Lins 0650  287 88 87 
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